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Vragen van de leden De Graaf en Helder (beiden PVV) aan de Minister van 
Veiligheid en Justitie over het bericht «Man in Amsterdam opgepakt voor 
voorbereiden aanslag op agenten» (ingezonden 21 oktober 2014). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
12 november 2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Man in Amsterdam opgepakt voor voorberei-
den aanslag op agenten»?1 

Vraag 2
Herinnert u zich het antwoord op eerdere schriftelijke vragen van de 
PVV-fractie «Waarom geen grenscontroles?»2, waarin wordt gesteld dat er 
een grenscontrole is aan de buitengrenzen van de EU en dat grenscontrole 
aan de binnengrenzen geen meerwaarde heeft? Ziet u in dat dit standpunt 
onhoudbaar is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Hoe is de illegale Marokkaan Nederland binnengekomen en waarom liep hij 
vrij rond? 

Vraag 4
Bent u bereid de Nederlandse grenzen te sluiten voor alle immigratie uit 
islamitische landen en deze grenzen weer te gaan bewaken? 

Vraag 5
Capituleert u wederom voor de islamitische dreiging en geeft u politieagen-
ten voortaan het advies geen uniform meer te dragen in het openbaar, of 
zorgt de toegenomen islamitische dreiging in binnen- en buitenland eindelijk 
voor het besef dat u het leger in moet zetten om drukke plaatsen zoals 
stations te beveiligen? Zo neen, waarom niet? 

1 http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/binnenland/man-amsterdam-opgepakt-voor-voorbereiden-aan-
slag-op-agenten , 17 oktober 2014

2 Aanhangsel der Handelingen II, 2010–2011, nr. 2677
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Vraag 6
Kunt u deze vragen zo snel mogelijk beantwoorden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden De Graaf en 
Helder (beiden PVV) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht «Man in Amsterdam opgepakt voor voorbereiden aanslag op 
agenten» (ingezonden 21 oktober 2014) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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